Angle extérieur de 90°

Vue isométrique de I'angle

La rangée supérieure de blocs est représentée en
rouge dans ce schéma. Une découpe au niveau
des rainures montre comment ils s’adaptent aux
bosses des blocs de la rangée inférieure.

Une bosse de 10" (254 mm)
est complétement engagée

Tissu géotextile non tissé sur tous
les joints entre les blocs (typique)

Bloc d'angle de 90 degrés

(gl OF

Vue de dessus des deux rangées inférieures

Ce schéma est fourni a titre purement indicatif. |l est de la responsabilité de I'ingénieur concepteur de déterminer si les détails décrits dans le
présent document conviennent au projet et comment les utiliser. Le plan final du projet, y compris tous les détails de construction, doit étre
préparé par un ingénieur accrédité en utilisant les conditions réelles du site proposé.



